

„ A HELYI KÖZÖSSÉG FEJLESZTÉSE RÁBAKECÖL, EDVE ÉS VÁSÁROSFALU KÖZSÉGEK BEN”

TOP-5.3.1-16-GM1-2017-00008



EDVE

SZAKMAI BESZÁMOLÓ
2021. január – 2021. március

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Az időszakra tervezett programok az egészségügyi vészhelyzetre hozott kormányzati intézkedések betartása mellett két tervezett program elmaradt, egy megrendezésre került..

A tervezett nyilvánossági fórum a járványhelyzet miatt elmaradt.

A március 15-i ünnepség a járványhelyzet miatt szűk körben került megrendezésre, csak a temetőben lévő honvédsíron lett elhelyezve a megemlékezés koszorúja 3 fő jelenlétében.

Az Edve Régen És Most Fotókiállítás 2021. március 27-én online megvalósult. Kiállítás fizikai valójában is létezik a Faluházban, de az egészségügyi helyzet miatt jelenleg nem látogatható, a tárlat jelenleg az edve.hu weboldalon látogatható.

A kiállítást Molnár István fotóművész nyitotta meg. A megnyitón 5 fő vett részt, akik a kiállítás megvalósításában részt vettek. Molnár István köszöntője az online kiállítás anyagában olvasható. A kiállítás tervezett látogatói létszáma (amennyiben hagyományos módon tudtuk volna megrendezni a kiállítást) 100 fő. Ehhez képest online két nap alatt több mint 200 látogatást regisztráltunk. (Edve község lakossága 114 fő). Visszajelzések alapján kiállításunkat főleg Edvéről elszármazottak látogatták a falubelieken kívül, de érkezett visszajelzés Nyárádszentbenedekről (Erdély, Edve testvérközsége), Erdőcsináldról (Erdély) is.

A kiállításon bemutatott fotók településünk lakosaitól származnak, azokat négy fő önkéntes, a járványügyi szabályok betartása mellett, majd Harang Ramóna digitalizálta.

Az online kiállítás informatikai háttérét az Across Media Kft. biztosította.

A rendezvény eredményei:

- A rendezvény előkészítése során a település lakossága komoly támogatást nyújtott az általuk kölcsönadott képekkel (szinte minden háztartás), maga a tény, hogy még ha csak online is, de hosszú idő után rendezvény lesz tartva a faluban, dinamizálta a lakosságot.
- Online többen tudták megtekinteni a kiállítást (igaz a látogatottság két nap után drasztikusan visszaesett), még határainkon túl is.
- Az online tárlat megmarad, később is bővíthető, így az eredetileg két naposra tervezett rendezvényből egy állandó tárlat jött létre.
- Az online kiállítás jobban vonzotta a fiatalokat is, illetve, mivel több idősebb ember nem rendelkezik interneteléréssel, illetve internetet sohasem használt" a

fiatalabb családtagok segítségével az idősek is „barátkozhattak” az internet világával, mivel ők is csak így tudták megtekinteni a tárlatot, amelyhez hozzájárultak.

Így a rendezvény segítette a társadalmi kohéziót, mind a különböző korosztályok között, mind a település és a településről elszármazottak között.

Edve, 2021. március 31.



Nagy Gábor

közösségfejlesztő

Jelen szakmai beszámolót elfogadom. Igazolom, hogy a közösségfejlesztő a rendezvényeket a legnagyobb precizitással és odafigyeléssel szervezi és bonyolítja.



Imre László

polgármester